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A tartalomból:
Alapk´́oletétel a

Járóbeteg-Szakellátónál
2-3. oldal

Kitüntetések 
nemzeti ünnepünkön

4. oldal

CBA áruház Rétságon
8. oldal

Gyermek tánctalálkozó
11.  oldal

Id´́osek Napja 2009
A Vöröskereszt által szervezett id´́osek
napja minden évben lehet´́oséget ad arra is,
hogy a véradásban élen járókat is köszönt-
sék. Az id´́osek tiszteletére az óvodások, a

zeneiskola rétsági növendékei, Kozák Ka-
talin, a nyugdíjas klub táncos lábú höl-
gyei, valamint a vöröskeresztes aktívák
hagyományos kórusa adott ünnepi m´́usort.
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Járóbeteg-szakellátó alapk´́oletétele Rétságon
Városunkban, a több mint egymilliár-
dos beruházással megvalósuló járóbe-
teg-szakellátó központ alapk´́oletételé-
vel, november 18-án fontos állomásá-
hoz érkezett a kistérség egészségügyi el-
látásának javítását célzó, TIOP pályá-
zatból megvalósuló építkezés.

Az ünnepi esemény alkalmával Száj-
bely Zsoltnak - a t´́ole megszokott színvona-
lon való - szavalata után Mez´́ofi Zoltán,
Rétság város polgármestere, majd Dr. Mol-
nár Csaba kancellária miniszter mondott ün-
nepi köszönt´́ot. Ezt követ´́oen Balogh Péter-
rel a Rétsági kistérségi Egészségfejleszt´́o
Központ Egészségügyi Szolgáltató Nonpro-
fit Kft. ügyvezet´́ojével közösen helyezték el
az alapk´́obe azt a kapszulát, melybe az álta-
luk aláírt oklevél mellett a város jelenkori
emlékeit ´́orz´́o dokumentumok kerültek. Az

építményt megáldotta Tóth Ferenc római ka-
tolikus plébános úr, s áldást mondtak a refor-
mátus hívek képviseletében Molnár Zsig-
mond lelkipásztor, és az evangélikus gyüle-
kezet nevében Zsugyel Kornél lelkész is.

A beruházás a – Gyurcsány-kormány
által 2007. februárban bejelentett – egész-
ségügyi intézményfejleszt´́o program alap-
ján meghirdetett TIOP-2.1.2 pályázat ke-
retében létesül. Az országban 15 helyen
épül´́o hasonló intézmény a kórházhiányos
térségek egészségügyi ellátását szolgál-
ják. Rétságon a több mint egymilliárdos
beruházáshoz 912 302 313 Ft támogatást
nyújt az állam jórészt EU-s forrásokból.

Az 1500 négyzetméteres építkezés ok-
tóber 5-én kezd´́odött és az épület átadását
2010 július 2-ára tervezik. Berendezés és

felszerelés után 2010 októberében adják
át a lakosságnak. A kétszintes épület tel-
jesen akadálymentesített, a legkorszer´́ubb
technikával lesz felszerelve.

Az épületben 19 féle szakellátás kap
helyet. Olyan szakrendelések, amelyek
eddig nem voltak elérhet´́ok a kistérség-
ben. Ugyancsak megvalósul az egynapos
sebészet 6 ágyas nappali kórházzal. A vá-
ros a jelenlegi több épületben m´́uköd´́o há-
ziorvosi, szakorvosi és egyéb szolgáltatá-
sokat is az új épületbe tervezi áthelyezni,

így a betegek minden ellátást egy helyen
találhatnak meg. A projekt közvetlen célja
200 szakorvosi és 120 nem szakorvosi
órában, otthoni szakápolással kiegészítet-
ten m´́uköd´́o közfinanszírozott járóbeteg
szakellátás nyújtására alkalmas infrast-
ruktúra megteremtése.

Az érintett települések lakosságszámát
figyelembe véve az egészségügyi reform
által célul kit´́uzött 20 perces hozzáférés a
térség lakosságának 68%-át érinti majd,
de javul 6 olyan település lakosságának
helyzete is, ahol az emberek 23%-a él. A
közeli ellátás megteremtésével a jelenlegi
igénybevételi adatok alapján számításaink
szerint az intézményben kialakítandó új
szakmastruktúrával az itt él´́o lakosság
91%-a közelebb kerül a járóbeteg-ellátás-
hoz. Ezen kívül prevencióval, ellátásszer-
vezéssel és házi szakápolás b´́ovítésével -
az ország fejlett térségeihez hasonló - esé-
lyeket teremt´́odnek az itt él´́ok számára.

A pályázat eredeti célkit´́uzése szerint
a projekt a kistérségi települési önkor-
mányzatok anyagi részvételével valósul-
hat meg. A területen els´́osorban aprófalvas
települések találhatók. A szomszédos köz-
ségek pénzügyi támogatást sem az önrész-
hez, sem a kés´́obbi üzemeltetéshez nem
tudtak felajánlani. Így Rétság Önkormány-
zata egyedül vállalta fel az önrész biztosí-
tását, és a kés´́obbi m´́uködtetés anyagi for-
rásainak megteremtését. A nem kis meg-
terhelést jelent´́o anyagiak el´́oteremtésé-
nek az ad reményt, hogy a település mint-
egy 1200 f´́ot foglalkoztató, korszer´́u tech-
nológiát m´́uködtet´́o ipari parkja a hasonló
kisvárosoknál magasabb adóbevételt je-
lent. Másrészt a város körzetközponti sze-
repének meger´́osöd´́ose ösztönt´́o hatással
lehet egyéb fejlesztések megvalósítására.
Els´́osorban a volt laktanya területén, ahol
a tervezett intézmény felépítésre kerül.

A laktanyában lezajlott ünnepélyes
alapk´́oletétel után a m´́uvel´́odési központ-
ban folytatódott a program, hol Balla Mi-
hály és Lombos István országgy´́ulési kép-
visel´́ok mondtak köszönt´́ot.
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Polgármesteri köszönt´́o
Mez´́ofi Zoltánnak, Rétság város polgár-
mesterének, a járóbeteg-szakellátó köz-
pont alapk´́oletételénél elhangzott kö-
szönt´́oje

„Hiszem és vallom, hogy a polgármesteri
és önkormányzati munkák királyn´́oje egy
új intézmény alapítása.”

Tisztelt Miniszter Úr!
Tisztelt Képvisel´́o Urak!
Tisztelt Tisztelend´́o Úr!
Tisztelt Tiszteletes Urak!
Kedves Vendégek!

Ünnepélyesen bejelentem, hogy Rétság
Város Önkormányzata 912 millió forint
uniós támogatást nyert egy térségi szak-
rendel´́o felépítésére. A térségi járóbetegel-
látó 19 szakrendel´́ot és egy 10 ágyas nap-
pali kórházat foglal magába. A Rétsági
polgárok adóforintjaikból és közvagyo-
nukból 100 millió forint önrészt biztosí-
tottak. gy a beruházás végösszege: 1 mil-
liárd forint. Az el´́okészít´́o munka 2 éve
kezd´́odött. Nem látványos, megfeszített,
idegtép´́o munka folyt. Ezt az id´́oszakot
ma már a mag elvetésének tekintem.

A mai napon azért jöttünk együtt
össze, hogy ünnepeljünk: „Az elvetett
mag kikelt a földb´́ol - mint Önök is látják
- és szárba szökkent.” Persze az aratás
ünnepe odébb van.

A mai nap csak a leveg´́ovételé, hogy
er´́ot gy´́ujtsünk a következ´́o és munkájá-
hoz. Két év nagy id´́o. Sokszor megoldha-
tatlannak t´́un´́o problémák el´́ott állunk. Rá-
adásul az id´́o múlásával egyre többet le-
hetett hallani arról, hogy a polgármester
valami homályos egészségházról beszél
és közben nem látszik semmi. De ha még-
is fölépül: Mib´́ol tartjuk fenn? Lesz-e ben-
ne beteg? Nem utolsó sorban lesz-e benne
orvos? Hasonló kérdés tucatjai. A követ-
kez´́o id´́oszak a szervezeti telepítés kidol-
gozása lesz.

Kedves Vendégek!
Amikor a mai napra készülve a meg-

hívottak listáját állítottuk össze kollégá-

immal 120 f´́onél feladtuk. 120 ember köz-
vetett vagy közvetlen munkája kellett,
hogy a mai napig eljussunk. És még nincs
vége. A teljesség igénye nélkül sorolom,
és köszönetemet fejezem ki a következ´́o
együttm´́uköd´́o kollégáknak: – A támogató
szervezet részér´́ol: Csiky Katalin, Koza
Anna.

– A megvalósíthatósági tanulmányt
készít´́o E-szinopszis Zrt-t´́ol: Garab Sza-
bolcs, Kuntár Ágnes, Kosik István, Takács
Andrea és Gulyás Antal. Balla Mihály és
Lombos István országgy´́ulési képvisel´́ok.
Polgármester kollégáim támogatását, akik
vállalták, hogy ilyen rossz gazdasági kö-
rülmények között létrehoznak egy non-
profit intézményt. Köszönöm a rétsági
képvisel´́ok együttm´́uködését. Köszönöm
Tömösvári Sándor alapító ügyvezet´́o fá-
radhatatlan munkáját. Balogh Péter jelen-
legi ügyvezet´́o munkáját, s nem utolsó
sorban Tóth Judit a Kft. titkárának és haj-
tómotorjának kitartását. Köszönöm Dr.
Er´́os András Váci és Dr. Szabó Géza Ba-
lassagyarmati Kórházak f´́oigazgatójának
partneri hozzáállást. Köszönöm a hivatal-
ban dolgozó kollégáim munkáját és türel-
mét, hogy el tudták viselni az elmúlt id´́o-
szakban türelmetlenségemet, és néha zord
arcomat. Köszönöm mindazok támogatá-
sát, akik odafigyeltek erre a munkára és
nem vesztették el belevetett hitüket.

Kedves Vendégek!
Mostanság nem jól mennek a dolgok

országunkban. Mindenhonnan elbocsátá-
sok, megszorítások, magukra maradt ön-
kormányzatok hírei jönnek. Nem utolsó
sorban mintegy 60 embernek fog munkát
adni ez az intézmény, aminek alapkövét
letesszük. Végül de els´́osorban útravalóul,
azzal zárom gondolataimat, amivel kezd-
tem: „Hiszem és vallom, hogy a polgár-
mesteri és önkormányzati munkák király-
n´́oje egy új intézmény alapítása.” Köszö-
nöm megtisztel´́o figyelmüket abban a re-
ményben, hogy 1 év múlva itt találkozunk
az átadási ünnepségen.

2009. november, december
Mez´́ofi Zoltán polgármester Minden hó-

nap második hétf´́ojén 14.00-18.00 órá-
ig. Novemberben 9-én, decemberben
14-én, hétf´́on

Dr. Katona Ern´́o alpolgármester min-
den hónap utolsó szerdáján 16.30 órá-
tól 17.30 óráig. Novemberben 25-én,
decemberben 30-án szerdán

Fejes Zsolt jegyz´́o: minden hétf´́on 14-18
óráig. Novemberben 2., 9., 16., 23, 30,
decemberben 7., 14., 21., 28.

Képvisel´́o-testületi ülés
Képvisel´́o-testület következ´́o munkaterv
szerinti ülése december 16-án csütörtökön
18 órakor lesz. Tárgyalandó napirendek:
1.) A 2010. víz- és csatornaszolglátatási

díj megállapítása  Elterjeszt´́o: Mez´́ofi
Zoltán polgármester 

2.) Gyermek- és szociális étkeztetés, vala-
mint szociális ellátás 2010. évi térítési
díjának megállapítása Elterjeszt´́o: Fe-
jes Zsolt jegyz´́o

3.) Képvisel´́o-testület 2010. évi munkater-
ve El´́oterjeszt´́o: Mez´́ofi Zoltán polgár-
mester

Az ülést a Rétsági Televízió egyenes adás-
ban közvetíti.

Tisztségvisel´́ok fogadó órái

Felhívás!
A téli id´́ojárásra tekintettel felhívjuk a Tisz-
telt Lakosság figyelmét a köztisztasági és
környezetvédelmi feladatok ellátásáról szó-
ló rendelet alapján az ingatlanok el´́otti
járdák tisztántartását, hóeltakarítását
az ingatlan tulajdonosa, illetve haszná-
lója köteles elvégezni. A szórakoztató-,
vendéglátó és árusítási helyek, üzletetek
el´́otti járdaszakaszt a használó köteles fo-
lyamatosan  tisztán  tartani. Az ingatlan
el´́otti közterület, illetve járdaszakasz hóel-
takarításának elmulasztásáért 10.000 Ft-ig
terjed´́o pénzbírság szabható ki.

Kérjük, hogy az önkormányzati rende-
let alapján folyamatosan szíveskedjenek
gondoskodni a tulajdonukban, illetve
használatukban lév´́o ingatlan el´́otti járda-
szakasz hóeltakarításáról, tisztításáról, sí-
kosság mentesítésér´́ol. 

Polgármesteri Hivatal

Apróhirdetések
A Hangadó Szerkeszt´́osége úgy határozott,
hogy – kísérleti jelleggel – lehet´́oséget ad
minden kedves olvasójának arra, hogy a lap-
ban maximum 100 bet´́u terjedelemben in-
gyenesen jelentesse meg a magánjelleg´́u
apróhirdetéseit.
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A forradalom és szabadságharc ünnepén
1956 fogalommá vált. Jelképpé, mely
máig sokak számára követend´́o, követ-
het´́o példaként szolgál. A rétsági ünnep-
ség során els´́oként az általános iskola
diákjai adtak m´́usort, majd ´́oket követ-
ték a középiskolások szavalataikkal és
heged´́uszólóval.

Mez´́ofi Zoltán polgármester köszönt´́o-
je után a Kerepl´́o Néptáncegyüttes m´́usora
következett. Az ünnepséget három kiváló
helyi el´́oadó Majer Szilvia, Simon Kozák
Katalin és Majnik László ének-zene
összeállítása zárta.

Az ünnepség keretében került sor az
Év Rétsági Tanulója kitüntetések átadásá-
ra. Az önkormányzat képvisel´́o-testületé-
nek döntése ez évben három rétsági tanuló
érdemelte ki az elismer´́o címet. Az aláb-
biakban az ünnepségen elhangzott mélta-
tásokat adjuk közre.

V.J.

Maglódi Nikolett az általános iskola ha-
todik osztályos tanulója. Fiatal kora elle-
nére, kiemelked´́o teljesítményeivel hívta
fel magára a környezete figyelmét. Tanul-
mányi eredményei kiválóak, tanév végi
bizonyítványa kit´́un´́o. Több tantárgyból
kapott dicséretet szorgalmas munkájáért.
Aktív résztvev´́oje az iskolai tanulmányi és
sportversenyeknek, közösségi rendezvé-
nyeknek. Kiemelked´́o eredményeket ért el
a sport területén is: Atlétika: Nógrád me-
gyei bajnokság egyéni összetett bajnoka.
Az országos dönt´́oben kislabda dobásban
´́O érte el a legjobb eredményt. Csapatver-
senyben Megyei III. helyezést szerzett.
Kézilabda: Nógrád megye többszörös baj-
noka; bejutott az országos el´́odönt´́obe, a

Pest megyei bajnokságon 2. helyezést ért
el, Kalocsán nemzetközi mez´́onyben III.
helyet szerzett, valamint gólkirályn´́o és
korosztálya legjobb játékosa címet is el-
nyerte.

A Kelet-magyarországi Régióban több
alkalommal végzett csapatával a dobogós
II. helyen. Szivacskézilabda: a Nógrád
megyei Bajnokcsapat tagja kett´́o alkalom-
mal. Országos el´́odönt´́oben két szezonban
is a III. helyen végzett csapatával.

Az iskola- és osztályközösség megbíz-
ható vezéregyénisége. Tanulmányi, sport
és társadalmi munkáját példaként állíthat-
juk a város tanulóifjúsága elé.

Rakonczai Veronika az általános iskola
nyolcadik osztályos tanulója. Tanul-
mányai során eddig minden tanévet kit´́u-
n´́o eredménnyel zárt, igen gyakran kapott
különböz´́o tárgyakból tantárgyi dicsérete-
ket. Tanárai szeretik és elismerik megbíz-
ható, alapos munkáját. Eredményes részt-
vev´́oje a különböz´́o tantárgyi versenyek-
nek, ahol rendszerint jó eredményeket ér
el. Öt éve jár néptáncra. Gyakran szerepel
iskolai, városi és egyéb rendezvényeken. 

A Dr. Mez´́o Ferenc Szellemi Diáko-
limpián csapatával területi els´́o és orszá-
gos harmadik helyezést ért el. Magatartá-
sa és szorgalma követend´́o példa lehet a
többi tanuló számára is.

Szabó Bence a Boronkay György M´́usza-
ki Szakközépiskola és Gimnázium kilen-
cedik. évfolyamos tanulója. Általános is-
kolai tanulmányai során kit´́un´́o eredmé-
nyeket ért el, folyamatosan jó teljesít-
ményt nyújtott. Rendszeres résztvev´́oje és

szerepl´́oje volt a különböz´́o iskolai és vá-
rosi ünnepélyeknek. Tanárai szerették ´́ot,
tisztelettudó, megbízható tanulónak is-
merték meg. Szívesen vett részt tanul-
mányi, matematika, versmondó és szépki-
ejtési versenyeken, ahol becsülettel meg-
állta helyét, ezzel is öregbítve iskolánk
hírnevét.

A Dr. Mez´́o Ferenc Szellemi Diáko-
limpián csapatával területi els´́o és orszá-
gos harmadik helyezést értek el.

Fénymásolási lehet´́oség
A Városi M´́uvel´́odési

Központban, a Könyvtárban
A/4, A/3 méretben, 50%–200%-ig

kicsinyítéssel, nagyítással.
A/4-as oldal 40 Ft (ÁFA-val)
A/3-as oldal 80 Ft (ÁFA-val)

Szolgáltatási ajánlat
A m´́uvel´́odési központ aulája bérbe ve-
het´́o – kb. 100-120 f´́os – lakodalmak, csa-
ládi és egyéb társas rendezvényekre.
Igény szerint a vendéglátásban, dekoráci-
ós munkákban segítséget nyújtunk. Rész-
letes felvilágosítás a m´́uvel´́odési központ
irodájában, illetve a 35/350-785-ös tele-
fonszámon. állunk rendelkezésére.

Pályázat a Spangár-díjra
A rétsági Spangár András Irodalmi Kör
pályázatot hirdet a vers és prózaírók ré-
szére. A pályázaton korhatár és a témakör
megkötése nélkül, minden alkotó részt ve-
het. Az írásokat digitálisan is kérjük mel-
lékelni. A pályázatok terjedelme nem ha-
ladhatja meg az öt gépelt oldalt. (Word,
Times New Roman, 1,5 sortáv)

A jeligés pályázatok mellé, zárt boríték-
ban kérjük mellékelni a jelige feloldását. Egy
jeligéhez maximum három írásm´́u tartozhat.

Az írásm´́uvek leadási határideje:
2010. január 15. Cím: Spangár András Iro-
dalmi Kör Városi M´́uvel´́odési Központ és
Könyvtár 2651 Rétság, Rákóczi út 26., Pf.:
24. A legjobbnak ítélt alkotás elnyeri a díszes
kivitel´́u Spangár András emlékplakettet és a
hozzá járó oklevelet. Az arra érdemes íráso-
kat megjelentetni tervezzük a Kör 2010. évi
antológiájában és a Kör honlapján is.
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A „bíboros és a katona” emlékezete
Immár két évtizede annak, hogy a Szi-
lágyi Erzsébet N´́oegylet kezdeményezé-
sére október utolsó vasárnapján Fels´́o-
peténybe és Rétságra zarándokolnak
Mindszenty József bíboros tisztel´́oi, em-
lékezetének ´́orz´́oi. 

Hosszú fogság után, 1956. november
30-án rétsági katonai küldöttség hozta a her-
cegprímást a járási székhelyen lév´́o lakta-
nyába, hol els´́o szabad éjszakáját töltötte.
Másnap Pallavicini Antal ´́orgróf – 1956-
ban a rétsági alakulat törzsf´́onökeként a
demokratikusabb Pálinkás nevet használ-
va – vezetésével kísértét ´́ot Budapestre.
Cselekedetéért az ´́orgrófot és társait bör-
tönbüntetésre, majd Pallavicini Antalt má-
sodfokon kötél általi halálra ítélték.

Az megemlékezés a hagyományoknak
megfelel´́oen ünnepi szentmisével kezd´́o-
dött a fels´́opetényi Munkás Szent József
római katolikus templomban. Az ünnepi
alkalom f´́ocelebránsa dr. Stella Leontin c.
prépost, kanonok, nógrádi f´́oesperes volt.
A szentmisét követ´́oen a körmenet az Al-
mássy kastélyhoz zarándokolt, a herceg-
prímás házi ´́orizetének helyszínéhez.

A koszorúzó menet ezt követ´́oen Rét-
ságon találkozott. Az egykori laktanya be-
járatánál kialakított Mindszenty-parkban
két emlékm´́u található. Az egyik a bíbo-
rosnak, a másik a mártírhalált halt ´́orgróf-
nak állít emléket. 

Mez´́ofi Zoltán, Rétság város polgár-
mestere emlékez´́o beszédét követ´́oen so-
kan rótták le kegyeletüket. A számtalan
koszorú azt igazolta, hogy az a szellem-
iség, amit a bíboros és az ´́orgróf képviselt,
ma is él´́o, s a mai kor elé is példaként
állítható.

V.J.

Kiváló véradók köszöntése
A Vöröskereszt által szervezett véradó
ünnepség kitüntetettjeinek névsorát az
alábbiakban tesszük közzé.

10-szeres véradásért: Urbánné Hajduk
Rita, Rebenda János Jen´́oné, Szetei Ist-
vánné, Potyecz Péterné, Majer Tamás,
Kovács Lajosné, Görbe Béláné, Szederje-
si Csabáné, Bodnár Attila, Budavári Éva,
Vitéz Attila

20-szoros véradásért: Hesz Mihályné,
Mészáros Károly, Balla Istvánné, Rózsa

Zoltán, Rózsa Zoltánné, ifj. Kotroczó Ba-
lázs. 25-szörös véradásért: Varga István-
né. 30-szoros véradásért: Sz´́ucs Ferencné,
Dudás Ferenc

40-szeres véradásért: Talpas József,
Putyer Gyuláné, Kotroczó Balázs, Holecz
Antal, Nagy János

50-szeres véradásért: Sábler Ágnes
60-szoros véradásért: Gácsi Ferenc
Gratulálunk minden kitüntetettnek a

méltán kiérdemelt elismer´́o oklevélhez.

Green Druck Nyomdaipari BT.
Vállaljuk: szórólapok, nyomtatványok,
öntapadós címkék, kartondobozok,

matricák készítését. Egy- és
többszínnyomás, stancolás, ritzelés.
Gyors, pontos, megbízható, min´́oségi

munkavégzés, korrekt árakon!
Cím: Rétság Táncsics utca 16.

Telefon: (35)351-155,  0630-960-7683
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Ságok I. Találkozója
Rétsági Rétes Nap

Augusztus 8-án került sor a hagyo-
mányteremt´́o szándékkal megrendezett
Ságok Találkozója - Rétsági Rétes Nap
elnevezés´́u programra. A rendez´́ok úgy
tervezik, hogy minden év egy más
“Ság” névelemet tartalmazó települést
hívnak meg. Els´́o ízben Ipolyság volt a
díszvendégünk, de már megfigyel´́o de-
legációjával jelen volt a jöv´́o évi Ka-
rancsság is.

Az egész napos program a római kato-
likus templomban kezd´́odött, hol az ipoly-
sági Amadeus trió két m´́uvésze adott szín-
vonalas koncertet. Az érdekl´́od´́ok és a
vendégek ezt követ´́oen a m´́uvel´́odési köz-
pontban vettek részt egy konferencián, hol
Ipolyság és Rétság múltjáról és jelenér´́ol
esett szó.

Mindeközben a Nagyparkolóban elin-
dult a színes forgatag. Portékáikat kínálták
a népm´́uvészek és a kézm´́uvesek és nem
maradhatott el a zeneszó sem. Sikere volt a
kemencében sült lepénynek és gyorsan fo-
gyott a vendéglátó egységek kínálta rétes is.

Az ebédet követ´́oen az ipolysági köt´́o-

dés´́u Simonyi Lajos fest´́om´́uvész alkotá-
saiból nyílt kiállítás az intézmény galériá-
jában. A tárlatot Pálinkás Tibor, a honti
múzeum és galéria igazgatója nyitotta
meg.

A délután a folklór jegyében zajlott.
Vendégségbe érkeztek a térség amat´́or
együttesei, kórusai, táncosai. Jöttek Szen-
dehelyr´́ol, Berkenyér´́ol, Tereskér´́ol, Né-
zsáról, Diósjen´́or´́ol, de színvonalas pro-
dukciójával örvendeztette meg a közönsé-
get a kemencei hagyomány´́orz´́o csoport
is. Nagy sikere volt Pál Pista bácsi duda-
játékának, a Görömb´́o kompánia közönsé-
get is bevonó mesejátékának és a tehetsé-
ges ifjú teker´́olantosnak, Bella Péternek.
A délutáni program az Oktatási és Kultu-
rális Minisztérium által hirdetett „Új tudás
- m´́uveltséget mindenkinek” program ke-
retében, a „Komplex kulturális fejleszté-
sek a kistérségekben” elnevezéssel kiírt, s
intézményünk által elnyert pályázat támo-
gatásával valósulhatott meg. 

Az estét a szórakoztató programok
kavalkádja jellemezte. A Corona Hungari-

A félbetört katonapályák segít´́oi
Rétságnak a katonavárosnak van jöv´́o-
je, hangzott el b´́o egy évtizeddel ezel´́ott
egy magas rangú dandártábornokkal
készített interjúban. Aztán egyik pilla-
natról a másikra jött a villámcsapás so-
kak számára, s kik hivatásul választot-
ták azt, hogy fegyverrel szolgálják a ha-
za védelmét – azzal találták magukat
szemben, hogy a munkahelyük meg-
sz´́unt. A trauma máig él. Éppen ezért
van még sok teend´́o ezen a téren. 

A közelmúltban egy a problémával fog-
lalkozó rendezvényen találkoztunk a rétsági
m´́uvel´́odési központban Hornung Sándor
úrral, a Katonák Munkaer´́o-piaci Reintegrá-
ciós Irodájának vezet´́ojével. Arra kértük,
hogy mutassa be a szervezetüket és szóljon
célkit´́uzéseikr´́ol, lehet´́oségeikr´́ol.

– Gyakorlatilag az elmúlt tíz évben a
Magyar Honvédségb´́ol tízezres nagyság-
rendben kerültek pályán kívülre emberek.
Többségük vagy egy jó részük nyugállo-
mányba került, mások viszont úgy kerül-
tek ki a munkaer´́opiacra, hogy nem volt
megfelel´́o képzettségük. A Katonákért
Közhasznú Alapítvány észlelte ezt a prob-
lémát és megpróbáltunk erre megoldást
keresni. Partnerként csatlakozott hozzánk
a Magyar Honvédség Szociálpolitikai
Közalapítványa és kidolgoztuk ezt a már
említett reintegrációs projektet, amelyhez
anyagi támogatást a norvég alaptól kér-
tünk, s amelyet a tavalyi évben meg is
kaptuk. Így kb. 250 millió forintunk van
pillanatnyilag katonák átképzésére. Ebben
a programban minden olyan katona, aki

1990 után került ki a honvédségt´́ol, füg-
getlenül attól, hogy nyugállományba vagy
pedig megfelel´́o kor hiányában a munka-
er´́o piacra került, részt vehet, tehát magya-
rul olyan képzésekben, amelyek OKJ-s
képzések, azaz állami szerv által elismert
képzések, képzettségnek elismert képesítést
adnak. A program során a katonák támoga-
tást kapnak t´́olünk ilyen képzésekre.

ca Társulat egy reneszánsz hangulatot idé-
zett fel, Láthattunk latin versenytáncoso-
kat, motoros bemutatót, de a program
csúcspontját a népszer´́u Dupla Kávé
Együttes jelentette. Mintegy kétezren to-
longtak a parkolóban, s közülük sokan
maradtak az éjfélig tartó utcabálon is.

V.J.
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Asztalitenisz hírek
Egyesületünk éves munkájáról szeret-
nénk egy átfogó tájékoztatást adni az ér-
dekl´́od´́ok számára.

Az idei évben önkormányzati támogatás-
ként 950.000 Ft-ot kaptunk, melyb´́ol 500.000
Ft.-ot használ fel a rétsági általános iskola ké-
zilabdázóból alakult szakosztályunk és
450.000 Ft-ot használ fel az asztalitenisz szak-
osztály. Az eddig igénybe vett els´́o félévi tá-
mogatást a Partos Gáborné által vezetett kézi-
labda szakosztály utazási költségre és nevezési
díjra fordította.

Asztalitenisz szakosztályunk a támoga-
tás els´́o felét utazási költségre, nevezési díj-
ra, versenyrendezésre, labdák, hálók vásár-
lására használta fel. 

Asztalitenisz szakosztályunk pályázaton
nyert 40.000 Ft-ot önkormányzati támogatás-
ból nyári edz´́otábor megrendezésére. Ezen a
fórumon szeretnénk elmondani, hogy bár egy
rétsági magánkézben m´́uködtetett honlapon
olvasható volt, miszerint egyesületünk csak el-
vette a támogatási keretet más civil szerveze-
tek el´́ol és a tábort nem rendezte meg, ezzel
ellentétben az igazság az, hogy a tábort meg-
rendeztük, viszont az önkormányzati támoga-

tást nem vettük hozzá igénybe, sikerült saját
er´́ob´́ol megoldanunk a lebonyolítását. 

Egyesületünk három helyi versenyt szer-
vez minden évben. Március 15; Október 23.
és Karácsony Kupáink a megye legrangosabb
versenyévé n´́otték ki magukat, s´́ot rendszeres
látogatói versenyeinknek a váci Reménység, a
budapesti STIGA, Csepeli Ifjúsági SE, Göd,
Eger, Hatvan, Aszód, Vámosmikola, Jánoshi-
da és a szlovákiai ZSEHZ egyesületeinek já-
tékosai is. 

Egyesületünk tagjai egyénileg és csapat-
ban is részt vesznek különböz´́o megyei és
országos rendezés´́u ranglista versenyeken,
bajnokságokban, valamint egyesületek által
rendezett emlékversenyeken, edz´́omérk´́ozé-
seken, kupákon. 

Második alkalommal sikerült megren-
deznünk gyermekeink számára a 4 napos
nyári edz´́otábort. Vezet´́oségünk kiváló kap-
csolatainak köszönhet´́oen ismét sikerült az
ország egyik legelismertebb asztalitenisz
edz´́ojét, a jelenlegi BVSC-ben edz´́osköd´́o,
volt válogatott játékos, Európa-bajnok Kris-
ton Zsoltot és feleségét lecsábítanunk Rét-
ságra. 

Tíz rétsági gyerek és edz´́opartnerként 4
váci Reménységb´́ol érkezett gyerek ütötte a
labdát naponta 10:00-19:00-óráig Mónika és
Zsolt irányításával. Megköszönjük az általá-
nos iskola igazgatójának, Holman Ferenc-
nek a tábor lebonyolításához való rugalmas
hozzáállását. Változás történt az egyesület
vezet´́oségében, Fazekas Pál munkahelyvál-
tozás miatt lemondott az elnöki posztról. 

Fazekas Pál volt válogatott asztaliteniszez´́o
10 évig volt egyesületünk elnöke, az ´́o irányí-
tása alatt indult el 2000-ben az el´́orelátó után-
pótlás nevel´́o munka. 7 évig ezekre a szilárd
alapokra épült az egyesület eredményes mun-
kája. 10 év alatt hét alkalommal volt országos
diákolimpiai dönt´́o rétsági asztaliteniszez´́o, s´́ot
volt olyan év amikor a teljes nógrád megyei
csapatot rétságiak alkották. 

Az eredmények magukért beszélnek:
2003. Pataki Szilárd, 2004. Sági Bence egyéni
6. hely, 2005. Sági Bence, 2006. Sági Bence
egyéni 6. hely, csapat 1. hely, 2007. Szikszai
Nóra, csapat 6. hely, Vass Dóra, 2008. Szikszai
Nóra, Vass Dóra, Rádi Zalán, Nagy Szil-
veszter, 2009. K´́orösi Mátyás.

Az egyesület nevében és személy szerint
is köszönöm a megalkuvást nem t´́ur´́o, lelki-
ismeretes munkáját.

        Sági Zoltán

Intézményavató
Egynek minden nehéz, soknak semmi sem lehetetlen

Átadták Nagyorosziban Nyugat-Nógrád
els´́o felújított gyermekjóléti intézményét.

A címben szerepl´́o idézet Széchenyit´́ol
származik. Ezt választották a meghívó mot-
tójául Nagyorosziban, mikor egy megújult
intézmény avatására hívtak vendégeket. 

A történet szálai 2000-ig nyúlnak vissza.
A nyugat-nógrádi térség önkormányzatai
létrehozták – köztük városunk is – Nagyoro-
szi község gesztorságával a Nyugat-Nógrád
Gyermekjóléti és Családsegít´́o Szolgálatot a
kötelez´́o önkormányzati feladatok ellátásá-
nak megoldása érdekében. A kezdeménye-
zés jelenleg harmincegy településen társulá-
si formában látja el feladatát. E tekintetben
jelent´́osége, és m´́uködési területe túlmutat a
térség határain, hiszen több csatlakozó falu
már a balassagyarmati kistérséghez tartozik.
A munkakörülmények és m´́uködési feltéte-
lek kialakítása érdekében a Nagyoroszi köz-
ség értékesítette a tulajdonát képez´́o volt
bölcs´́ode épületét és a közvetlen hozzá tar-
tozó területet a szolgálat részére. Az épület
átalakítására európai uniós pályázatot nyúj-
tottak be a szervezet elhelyezésének és az
alapvet´́o szolgáltatásoknak biztosítása érde-
kében. A pályázati „Szociális alapszolgálta-
tások és gyermekjóléti alapellátásokhoz va-
ló hozzáférés javítása és a szolgáltatások mi-
n´́oségének fejlesztése” elnevezés´́u pályázati
konstrukció sikeres volt: az elnyert támoga-
tás összege: 41.633.546 Ft volt. Ehhez járul
az a 4.625.950 Ft önrész, melyet a Nyugat-
Nógrád Gyermekjóléti és Családsegít´́o Szol-
gálat költségvetéséb´́ol biztosítottak. A mun-

kálatok befejez´́odtek. Kialakításra kerültek
a szolgálat m´́uködéséhez nélkülözhetetlen
irodák, tárgyalók, foglalkoztató és váró he-
lyiségek és beszerzésre kerülnek speciális te-
rápiás készségfejleszt´́o eszközök. Az épületet
a korszer´́u, energiatakarékos szabványoknak
megfelel´́o módon újították fel, küls´́o homlok-
zatában és teljes bels´́ojében is. Mellette egy új
játszótér is épült, illetve parkolókat is kialakí-
tottak. Az épület és környezete megfelel a ma
már nélkülözhetetlen komplex akadálymente-
sítés követelményeinek is. 

Az átadási ünnepség díszvendége Lom-
bos István országgy´́ulési képvisel´́o volt. Kö-
szönt´́ojében kiemelte, hogy értékelnünk kell
azt a szándékot és er´́ofeszítést, amelynek ré-
vén az itt elvégzett munkával korszer´́u kö-
rülményeit sikerült megteremteni a szociális
ellátó rendszerben ma már egy alapvet´́o kér-
désnek számító feladathoz. A gyermekjóléti
intézmények m´́uködtetése, a családsegít´́o
szolgálat mind-mind olyan feladat, amely a
térségben él´́oknek a lehet´́oségeit b´́ovítik. Én
úgy gondolom, hogy, nem els´́osorban arra
van szükségünk, hogy sokat beszéljünk, ha-
nem, inkább arra, hogy sokat tegyünk. Az
ilyen és ehhez hasonló intézmények infrast-
ruktúrájának a fejlesztésével, a munkakörül-
mények javítása révén a feladatvégzés mind
a harmincegy települési önkormányzatnál
korszer´́ubbé válik. Nem csak a hely szelle-
me miatt, amely mindig is hozzájárult a dol-
gozóknak a megújulásához, hanem, mert
bízhatunk abban, hogy az esztétikailag is
impozáns körülmények a munkavégzés mi-

n´́oségében is visszatükröz´́odnek majd. A
korszer´́u intézményi feladatellátás egyik
alapja az infrastruktúra. Ezt oldotta meg ez
a közel 50 millió forintos beruházás. Meg-
valósulásához – hangsúlyozta Lombos Ist-
ván - szükség volt az Észak-Magyarországi
Operatív Program, az Új Magyarország Fej-
lesztési Terv támogatására, de szükség volt
Hornyák Endre polgármester úr kitartó mun-
kájára, aki ha kellett rendszeresen ütötte az
illetékesek fejét azért, hogy megvalósuljon
ez a beruházás. Ilyen eredményeket és lehe-
t´́oségeket teremthet az az összefogás, amit
jól jelképez az a meghívón szerepl´́o Széche-
nyi idézet. Szokták mondani kórházak át-
adásánál, de szerintem a gyermekjóléti in-
tézményeknél is igaz lehet, hogy minél ke-
vesebb munkát kívánjunk nekik a m´́uködé-
sük során.

Az avató szalag ünnepélyes átvágását
követ´́oen egy meglepetésprogram követke-
zett. A szolgálat munkatársai és vendégei
adtak ünnepi m´́usort. Ha valaki nem ismerte
eddig a szervezet m´́uködését már ebb´́ol is
megsejthette, hogy egy jól összeszokott csa-
patról van szó, mely kétségtelen jele lehet a
jó színvonalú munkavégzésnek is.

V.J.
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Az épül´́o rétsági CBA áruházról
Ha a szolgáltatási kör b´́ovül, annak
mindenki örül. Talán ezért is fogadták
sokan várakozással az új áruház hírét.
A közelmúltban Rasman Miklóssal, a
tervezett rétsági CBA-áruház épít´́ojé-
vel, a Nagymaros Trade Kft tulajdonos-
ügyvezet´́ojével beszélgettünk.

– Cégünk 2003-ban alakult és jelenleg 3
tulajdonosa van. Nagymaroson kezdtük el a
tevékenységünket, egy akkor éppen zárva
lév´́o áruházat vettünk meg melyet teljesen
felújítottunk. Rögtön a kezdetekt´́ol igen
nagy volt a várakozás irányunkban már
Nagymaroson is, mivel hasonlóan gyenge
volt a kereskedelmi ellátottsága Nagyma-
rosnak, mint jelen pillanatban Rétságnak és
a sok környékbeli településnek is. Már az
els´́o évben több mint egy milliárdot forgal-
maztunk, amit szerintem senki sem gondolt
volna. Azóta vásároltunk a környékben még
két boltot, az egyiket Ver´́océn a másikat
Kismaroson melyeket szintén felújítottunk
és most már több mint két és fél milliárdot
forgalmazunk egy évben. Vállalkozásunk
komoly szerepet tölt be a környéken, hiszen
több mint száz ember dolgozik nálunk. Ta-
valy év elején kaptunk Rétságról egy meg-
keresést, bár mi magunk is érdekl´́odtünk
ebbe az irányba. Eljöttünk, megnéztük az
önkormányzat által felkínált területet, a
volt buszfordulót és a mellette lev´́o
MHSZ épület körüli területet. Úgy ítéltük
meg, hogy a felkínált hely igen jó elhe-
lyezkedés´́u, hiszen a település közepén és
közvetlenül a 2-es f´́oút mellett van és üz-
leti szempontból is kedvez´́o hiszen a tele-
pülésnek szerintünk gyenge az élelmi-
szerellátottsága, annak ellenére, hogy
vannak kisebb boltok. A mi üzletpoliti-
kánkban mindig nagyon-nagyon fontos
volt az, hogy a településközpontban épít-
sük az áruházat, így van ez Nagymaroson,
Kismaroson és Ver´́océn is. A megkeresést
követ´́oen, megnéztük a területet, el is készí-
tettünk egy látványtervet ám a körülmények
közbe szóltak, a válság utolérte Magyaror-
szágot és többek között bennünket is. Egy-
részt emiatt vagyunk csúszásban, ahhoz ké-
pest, amit mi korábban gondoltunk, vállal-
tunk. Szerencsére az önkormányzattal na-
gyon jó a kapcsolatunk, folyamatosan tájé-

koztattuk ´́oket az el´́ore nem látott, id´́oköz-
ben felmerül´́o problémákról. Másodsor-
ban a válsághoz szorosan kapcsolódik,
hogy a hitelhez jutás feltételei nagyon
megszigorodtak és kedvez´́otlenné váltak.
Az általunk tervezett beruházás várhatóan
4-500 milliós lesz s ezt javarészt hitelb´́ol
kívánjuk megvalósítani. A harmadik és
egyben a legkomolyabb probléma, amibe
beleütköztünk az, hogy jelen állapotában
a területnek a 2-es f´́oúttal kialakítandó
közlekedési kapcsolata nem megoldható.
A behajtással nincs gond, kihajtani vi-
szont az el´́oírások szerint nem szabad,
ugyanis a biztonságos kihajtáshoz szük-
ség van a megfelel´́o kilátási szög meglé-
tének, amibe jelenleg belelóg a szomszéd
épület kerítése. Ez annyit jelent, hogy a
közútkezel´́o szakembere szerint, aki kint
volt egy személyes bejáráson a jelenlegi
állapot szerint a 2-es útra történ´́o kihajtást
nem engedélyezhet´́o. Ez a probléma oly-
annyira igaz, hogy amikor a volt MHSZ
épületre bontási engedély kértünk, azt
meg is kaptuk, kerestünk is a munka el-
végzésére helyi vállalkozót, aki a bontási
munkát azért nem tudja elvállalni, mert a
bontási anyagot nem tudja elszállítani on-
nan. Ugyanúgy probléma lenne ez az épít-
kezésnél is az autóval érkez´́o majdani vá-
sárlókról nem is beszélve. Lehetetlen
helyzetbe kerültünk, így kénytelenek vol-
tunk más lehet´́oségeket keresni. A megol-
dást végül abban találtuk meg, hogy újabb
területet vásárolunk a közlekedés megol-
dása érdekében. Így várhatóan a 2-es f´́oút
fel´́ol csak behajtani lehet és hátul tudnak
majd kihajtani az autók. 

– Ha ilyen értelemben elhárulnak az
akadályok akkor hogyan tovább? Mikorra
várható a továbblépés?

– Az egyik jó hírünk az tehát, hogy
ezzel a b´́ovüléssel gyakorlatilag ez az aka-
dály elhárult. Van immár egy olyan kon-
cepció, ami az egésznek a közlekedését a
teherautó és személyautó forgalmát is
megoldotta. A másik jó hír pedig az, hogy
sikerült megállapodnunk a bankkal is a
beruházás finanszírozásban, bár néhány
finomítás még hátra van. Ez annyit jelent,
hogy tavasszal szeretnénk megkezdeni az

építkezést. Nagyon fel fognak gyorsulni
az események. Sajnos egy ekkora beruhá-
zás számos kellemetlenséggel is jár az épít-
kezés folyamán melyhez már most kérem a
lakosság türelmét és megértését. Addig is
egy nagyon komoly tervezési id´́oszak vár
ránk. Ki kell dolgozni a koncepciót, hogy
egészen pontosan hogyan fog kinézni az
áruház és a környezete. Kétszintes épületet
tervezünk, az alsó szinten lesznek a raktár-
helyiségek és ide tervezünk egy pékséget is.
A vev´́ok ezzel nem fognak találkozni. A
fels´́o szinten pedig parkolók lesznek és ma-
ga az áruház, ami két lényeges részb´́ol fog
állni, az egyik része maga a CBA élelmiszer
áruház, a másik része pedig egy kis üzlet-
központ lesz, szolgáltatókkal és hozzánk ké-
pest úgynevezett “non profil” keresked´́ok-
kel. Már több jelentkez´́o keresett meg ben-
nünket, amikor a terveinknek híre ment. Je-
len pillanatban azt próbáljuk kialakítani,
hogy hány üzlethelységet, szolgáltató helyi-
séget tervezzünk be. 

– Elképzelhet´́o, hogy az épület ´́oszre
vagy év vége felé elkészül?

– Nagyon korainak t´́unik a dolog, de
minden elképzelhet´́o. G´́ozer´́ovel dolgo-
zunk azon, hogy mihamarabb elkészüljön.
Nem mernék id´́opontba bocsátkozni, de
szerintem ott a kezdetekt´́ol számított egy
év múlva már vásárolni lehet. 

– A megvalósulás esetén hány f´́o fog
itt dolgozik? Bizonyára erre is van elkép-
zelésük.

– A nagymarosi áruházhoz tudnám ha-
sonlítani, ott jelen pillanatban 50 ember
dolgozik. 

– Ebben már benne van a pékség is?
– Nem, a pékség még hozzájön ehhez.

A pékséget várhatóan saját tevékenység
formájában kívánjuk üzemeltetni és nem
csak saját egységeinket fogja ellátni, de
részben önállóan is fog m´́uködni, tehát
máshová is fog szállítani. Várjuk olyan
szolgáltatók és „non profil” keresked´́ok
jelentkezését, akiket érdekel az új üzlet-
központban üzleti lehet´́oség. A lakosság-
tól pedig azt kérem, hogyha bármi ötletük,
kérésük van, keressenek meg bennünket.
Amíg még a tervezési stádiumban va-
gyunk addig minden jó ötletet, elképzelést
szívesen veszünk. Úgy szól a megállapo-
dásunk az önkormányzattal, hogy a busz-
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Rendhagyó t´́uzoltóverseny Rétságon
A t´́uz veszélyes elem lehet. Az emberek
évszázadok óta összefognak a veszély
elhárítására. Az eredményes oltásra
azonban csak gyakorlással lehet felké-
szülni. Ez az egyik legfontosabb célja az
önkéntes t´́uzoltó egyesületeknek. A ha-
gyományos t´́uzoltóversenyeken ezt a fel-
készültséget mérik össze. A közelmúltban
lezajlott találkozóról Diósi Donátot, a
Rétsági Hivatásos Önkormányzati T´́u-
zoltóság parancsnokát kérdeztük. 

– Évek óta minden évben megrendez-
zük a Rétság kistérségi t´́uzoltóversenyt.
Az idén ez egy kicsit rendhagyóbbra sike-
rült, mert egy új versenyszámot is beiktat-
tunk a feladatok közé. Nagyon sok önkén-
tes t´́uzoltó egyesület rendelkezik valami-
lyen gépjárm´́uvel. Ezek az egyesületek
szinte kivétel nélkül IFA gépjárm´́u fecs-
kend´́ot használnak. A Megyei Katasztró-
favédelmi Igazgatóság, valamint a Rétsági
Hivatásos Önkormányzati T´́uzoltóság és a
Nógrád Megyei T´́uzoltó Szövetség össze-
ült, s arról beszéltünk, hogy milyen jó len-
ne, hogyha ezeket a csapatokat külön ver-
senyre hívnánk meg. Csináltunk nekik
egy olyan összetett feladatsort melynek
teljesítése a hagyományos versenyen túl a
tényleges szakmai felkészültséget is meg-
kívánta. A kezdeményezésnek pozitív volt
a visszhangja. Már a szervezésbe bekap-
csolódott a Rétsági Önkéntes T´́uzoltó
Egyesület, de a feladat meghatározásában
´́ok nem vehettek részt, lévén, hogy ´́ok is
neveztek a versenyre. A versenyszabály-
zat kidolgozásra került, amit a Nógrád
Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság
mentési osztályvezet´́oje, illetve a Balassa-

gyarmati T´́uzoltó Parancsnokság t´́uzoltási
és m´́uszaki mentési osztályvezet´́oje készí-
tett el és ezt meg is küldte a csapatoknak,
illetve a szervez´́oknek. 

Elérkezett verseny napja, s a felújítás
alatt álló t´́uzoltó szertármál találkoztunk.
Eligazítás után kivittük a csapatokat a ver-
seny helyszínére. Négy f´́o feladat volt
meghatározva számukra. El´́oször egy gép-
járm´́uvezetés-technikai feladatot kaptak,
amit a gépjárm´́uvezet´́onek kellett teljesí-
teni: szlalom, parkolási technika, tolatás
stb. Ezt követte egy m´́uszaki mentés jelleg´́u
feladat volt, ami abból állt, hogy el´́ore meg-
határozott eszközökkel egy személygépjár-
m´́u emelését kellett végrehajtani. Innen át-
álltak a következ´́o feladatra, ami egy lapos
tet´́os épület tet´́oszerkezetére szerelt sugár-
ból állt, egy táplálásos felszívás. Ennek az a
lényege, hogy tulajdonképpen tartályból,
nem t´́uzcsapról szívatják a vizet, ami nehe-
zítette a körülményeket. A magasban kellett
szerelni, imitálva azt, hogy egy tet´́ot´́uz,
vagy egy lapos tet´́os tömbháznak a tetejét
kellene h´́uteni. A következ´́o feladat során
egy zárt helyr´́ol való életmentést kellett gya-
korolni. Véd´́osugár oltalmában kellett a sé-
rült személyt kimenteni. Ezt is tökéletesen
megoldották a rétságiak, szerintem ´́ok vol-

fordulóban egy játszóparkot fogunk kiala-
kítani. Persze még nagyon sok munkánk
van hátra: az épület küls´́o bels´́o, építészeti
és gépészeti terveinek elkészítése, a kü-
lönféle engedélyeknek a beszerzése, –
például egy ilyen épület esetén az áramel-
látáshoz valószín´́uleg új trafóház kell, – s
egy csomó olyan dolog, ami nem látvá-
nyos, viszont feltétlenül szükséges ahhoz,

hogy az áruház megépüljön és m´́uködjön.
Fontosnak érezzük, hogy azzal a telepü-
léssel ahol a tevékenységünket végezzük
és ahol az emberek nálunk vásárolnak, ez
egy interaktív kapcsolat legyen. Rend-
szeresen támogatjuk a helyi rendezvénye-
ket Nagymaroson, Kismaroson is és Ver´́o-
cén is. Ismerem az önkormányzatok és ci-
vil szervezetek anyagi helyzetét, magam

is alpolgármester voltam Nagymaroson.
Ezért is fordítunk hangsúlyt a helyi ren-
dezvények támogatására persze csak a sa-
ját lehet´́oségeink figyelembe vétele mel-
lett. Elérhet´́oségem: mobil: 06 30 627 31
62, email: rasman.miklos@invitel.hu.

– Rasman Úr, köszönöm a tájékoz-
tatást!

V.J.

tak a legjobbak ebben, de összességében
így is pár másodperccel lemaradtak az el-
s´́o helyr´́ol. Mindezek után mindent szabá-
lyosan vissza kellett pakolni és visszatérni a
kiindulási helyre. Négy csapat vett részt a
versenyben. ´́Orhalmiak nyertek a mieink
el´́ott, mintegy húsz másodperces el´́onnyel.
Mindezek után délután megrendeztük a ha-
gyományos versenyt is, ahol már gyerekek,
férfiak, n´́ok, lányok, fiúk csapatai mérték ösz-
sze gyorsaságukat, felkészültségüket

Minden eredményt kupával jutalmaz-
tunk a végén és egy tál étellel láttuk vendé-
gül a vendégeinket. A verseny jó hangulat-
ban zajlott, vita nem volt, - ez nem is jellem-
z´́o a t´́uzoltókra. A gépjárm´́uveknél néhány
apróbb hiba el´́ofordult, de azt is mondhat-
juk, hogy ez is jobb, ha a gyakorlás során
derül ki. A verseny sikerére jellemz´́o, hogy
már most jelentkeztek újabb csapatok: jöv´́o-
re ´́ok is részt kívánnak venni a találkozón.

V.J.
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Rétsági kalauz

Programajánlat
November 26. csütörtök, 16.00 órától

a m´́uvel´́odési központ társalgó termében
Adventi készül´́odés
Koszorúk, dekorációk készítése Veze-
ti: Fábiánné Székely Szilvia Részvéte-
li díj nincs, a felhasznált anyagok költ-
ségét fizetik ki a résztvev´́ok.

November 27. péntek, 18.00 órától
a m´́uvel´́odési központban
“Mulassunk még egyet 
Szent András havában”
A Kerepl´́o és Aprócska Gyermek Nép-
táncegyüttes  gálam´́usora és táncháza
a ”Folt” Együttes és a ”Zobonka”
táncegyüttes közrem´́uködésével

November 28. szombat, 16.00 órától
a m´́uvel´́odési központban
A Hunyadi János Nyugállományúak
Klubja a 15 éves megalakulás alkal-
mából rendezett
Ünnepi taggy´́ulése
Programból: Ünnepi köszönt´́o, taggy´́u-
lés, m´́usor, vacsora, él´́ozene, tombola

Decemberi el´́ozetes
Egész hónapban

a m´́uvel´́odési központ aulájában
El´́otéri fotódokumentációs kiállítás:
Pillanatképek a rétsági Kistérségi
Járóbeteg-szakellátó Központ ünne-
pélyes alapk´́oletételér´́ol
A felvételeket Girasek Károly a Rétsá-
gi Fotó Kör tagja készítette.

December 3. csütörtök 17.00 órakor
A m´́uvel´́odési központ galériájában a
Nyitott Kapu Mobil Art Galéria
közhasznú alapítvány kiállításának
megnyitója. A tárlatot megnyitja: Dr.
Rácz Zoltán mkl. Közrem´́uködik:
Tóth Magdolna mkl. és Dovák Panka
Gyopárka.

December 5. szombat, 14.00 órától
a rétsági Nagyparkolóból
Mikulásjárat indul!
Útvonal: Nagyparkoló - Zrínyi utca -
Mikszáth út - Takarék út - Mez´́o út -
Jókai út - Pet´́ofi út (Visszaérkezés kb.
15.30-kor a Nagyparkolóba, ahol a
Mikulás a gyermekeket várja.)

December 5. szombat, 20.00 órától
a m´́uvel´́odési központ aulájában
MIKULÁS BÁL RÉTSÁGON
Tánc - Tombola - Büfé 
Zene: Bandi és Józsi Támogatói jegy:
500 Ft (A bevétel teljes összege a Min-
denki Karácsonya rendezvényre fordí-

tódik.) Támogatói jegyek kaphatók:
0620/213-4345 (Styaszniné), 0620/
976-4176 (Furákné) Minden érdekl´́o-
d´́ot szeretettel várnak a Rendez´́ok!

December 6. vasárnap, 15.00 órától
a m´́uvel´́odési központ színháztermében
ADVENTI ZENÉS ÁHÍTAT
A Viscount Orgonaszalon Vivace 40
típusú hangszerén játszik: 
Ifj. Szotyori Nagy Gábor orgonam´́u-
vész (Göd) Közrem´́uködik: Dobai
Szabolcs heged´́um´́uvész (Rétság) Az
áhítat id´́otartama kb. 1 óra 15 perc.
Utána: könyvárusítás, szeretetvendégség.
Szeretettel vár minden kedves érdekl´́od´́ot
ezen ünnepi alkalomra a Rétsági Refor-
mátus Szórványmisszió Közössége

December 14. hétf´́o, 17.00 órától
a m´́uvel´́odési központ színháztermében
A Rózsavölgyi Márk M´́uvészeti Iskola
Rétsági Tagozatának
Növendék hangversenye

December 15. kedd, 18.00 órától
a m´́uvel´́odési központ társalgó termében
a Természetgyógyászat mindenki-
nek! klub következ´́o összejövetele

December 16. szerda, 18.00 órától
a m´́uvel´́odési központ kiállító termé-
ben Balog István tart diavetítéssel kí-
sért élménybeszámolót 2009. évi X.
Bels´́o-Ázsia, V. Mongólia
Expedíciójáról.

December 19. szombat
a m´́uvel´́odési központban
a Városi Nyugdíjas Klub
Évzáró rendezvénye

December 21. hétf´́o, 17.00 órától
a m´́uvel´́odési központ társalgó termében
Szávai Attila könyvbemutatója
A szerz´́ovel beszélget Mizser Attila a
Palócföld f´́oszerkeszt´́oje. Közrem´́ukö-
dik Holp Judit, Kozák Katalin, Ifj.
Majnik László, Szájbely Zsolt.

December 22. kedd, 16.00 órától
a m´́uvel´́odési központban és a parko-
lóban
Mindenki Karácsonya
Mesefilm vetítés, karácsonyfadíszek
készítése, ünnepi köszönt´́o és m´́usor-
összeállítás... Mindenkit szeretettel
várnak a rendez´́ok!

Kiscsoportok 
a m´́uvel´́odési központban

Minden csoportunk szeretettel várja a régi
tagokat és új résztvev´́ok jelentkezését is!
Kézm´́uves M´́uhely Minden hétf´́on 16.00

órától Vezeti: Lami Annamária

T´́uzzománc Kör Minden szerdán 17.00
órától Vezeti: Dovák B. József

Dancer Shadows Tánciskola Minden
kedden 16.00 ill. 17.00 órától Vezeti:
Rák Orsi

Rétsági Fotó Kör feln´́otteknek Minden
hónap 1. és 3. hétf´́ojén 18.00 órától
Vezeti: Vargáné Fidel Ágota

Ifjúsági Fotó Klub Minden pénteken 17.00
órától Vezeti: Vargáné Fidel Ágota

Spangár András Irodalmi Kör - Börzsö-
nyi Helikon Havonta egy alkalommal Ve-
zeti: Krasznai Gyula és Varga Nándorné

Cukorbeteg Klub Minden hónap 2. kedd,
18.00 órától Vezeti: Rácz Erzsébet

Gobelin Kör Minden hónap 1. hétf´́ojén
18.00 órától Vezeti: Várszegi István

Reiki - Útkeres´́ok Klubja Kéthetente
szerdánként, 17.30 órától Vezeti: Kö-
vesdy Hedvig

Rétsági Kilátó Kulturális Egyesület
Kéthetente szerdánként 18.00 órától

N´́oi torna Minden hétf´́on és csütörtökön,
18.00 órától Vezeti: Évinger Boglárka

Jóga Minden hétf´́on és csütörtökön, 19.00
órától Vezeti: Évinger Boglárka

Angol nyelvi kurzus (pre-intermediate)
Minden kedden és csütörtökön 17.30
órától Vezeti: Kaltenecker Anikó

Természetgyógyászat mindeninek! No-
vember hónaptól Vezeti: Kada Anna

Istentiszteletek 
a m´́uvel´́odési központban:

Református egyház: Minden hónap 1. és
3. vasárnapján, 8.00-tól 9.30-ig

Agapé gyülekezet: -AGAPÉntek- Minden
pénteken, 18.00-tól

Hit gyülekezete: Minden csütörtökön,
18.00 órától 

rtv.retsag.net

A Rétsági Televízió havi programja. Na-
ponta 24 órában képújság, hirdetésekkel,
aktuális információkkal. 
2009. december. 17. csütörtök 18.00

Él´́o közvetítés testületi ülésr´́ol
2009. december 29. kedd 18.00

RTV Híradó Riportok információk a
hónap eseményeirb´́ol

Ismétlések: dec 30, és január 5., 6., 7.
Az adás az RKSZ hálózatán a 34-es csa-
tornán fogható. 
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Gyermek táncosok találkozója

A rétsági Szlovák Kisebbségi Önkor-
mányzat az idén is - immár hatodízben -
találkozóra hívta a szlovák hagyományo-
kat éltet´́o folklórcsoportokat. Glückné
Salgai Szilvia, a Rétsági Szlovák Kisebb-
ségi Önkormányzat elnöke köszönt´́oje

után kezdetét vette a színes m´́usor. A prog-
ram színesítéséül felléptek a rétsági és a
nagyoroszi táncosok is. A találkozóra Pa-
takról és Pilisszentkeresztr´́ol érkeztek tán-
cosok, de nagy sikert aratott a szlovákiai
Garamtalmácsról érkez´́o csoport is.
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Hangadó – Rétság város lapja. Megjelenik havonta, 1250 példányban. A lap díjtalan.
Kiadja a Városi M´́uvel´́odési Központ és Könyvtár 2651 Rétság, Rákóczi út 26. Telefon 35/350-785 

 Felel´́os kiadó: Végh József.  Felel´́os szerkeszt´́o: Végh József. 
Nem kért kéziratokat nem ´́orzünk meg és nem küldünk vissza! 

A lap levélcíme: 2651 Rétság, Pf.: 24.  Készült Rétságon a GREEN DRUCK Nyomdaipari Bt. nyomdájában. 
A lapterv és tipográfia Girasek Károly munkája. Felel´́os vezet´́o: Pál György. ISSN 1216–2914.

Hüll´́okiállítás
A hüll´́ok világa sokakat riaszt, de talán
még ennél is többeket érdekel. Ezt igazol-
ja, hogy a m´́uvel´́odési központban rende-
zett kiállításnak ismét nagy sikere volt, és
sokan látogatták meg a programot. Né-
hány még arra is vállalkoztak, hogy kézbe
vegyék ezeket a félelmetes hír´́u állatokat.

Meseszínházi el´́oadás
A Diótör´́o meséjét – Csajkovszkij csodá-
latos balettja révén – nagyon sokan isme-
rik. A Nektár Színház egy olyan feldolgo-
zást készített – az eredeti Hoffmann által
írt mese alapján – melybe a balett szerve-
sen illeszkedik. A rétsági el´́oadáson ké-
szült az alábbi felvétel.

Gobelin
A gobelinkészítés sokak számára jelent
aktív kikapcsolódást, az alkotás örö-
mét. 

Rétságon és környékén különösen so-
kan vállalkoznak arra, hogy hosszú órá-
kon át üljenek egy keret el´́ott és nagy tü-

relemmel hímezzenek ki egy-egy kivá-
lasztott képet. A m´́uvel´́odési központban
m´́uköd´́o Rétsági Gobelin Kör tagjai évr´́ol-
évre vállalkoznak arra, hogy az év vége
közeledtével egy közös tárlaton mutassák
be legújabb munkáikat.

„Természetgyógyászat mindenkinek” Klub indult
A klub a következ´́o természetes gyógy-
módokat tartalmazza: (ez a kör folya-
matosan b´́ovül, mert a kötelez´́o tovább-
képzések miatt folyamatosan új mód-
szereket tanulok.)
KINEZIOLÓGIA három területe:
EDU - KINEZIOLÓGIA: a gyerekek ta-

nulási nehézségeit, (írás -olvasás-szá-
molás stb.) beilleszkedési zavarait se-
gíti.

ONE BRAIN: (Három az egyben mód-
szer) a jelenbeni problémákat oldja, a
múlt emlékeinek feltárásával keresi
meg a kiváltó okot, és különböz´́o kor-
rekciós technikákkal szünteti azt meg.
(félelmek, fóbiák, pánik, allergia, si-
kertelen élethelyzetek, betegségek
okai stb.)

WELLNESS KINEZIOLÓGIA: (Stress
Release) egyszer´́u stresszoldási tech-
nikákat tartalmaz , amelyek gyorsan és
hatékonyan segítenek leépíteni az ép-
pen aktuális, vagy tartósan fennálló
stresszt.

BACH VIRÁGTERÁPIA: a problémák
lelki okát lehet megkeresni, és meg-
szüntetni a virágok esszenciájával.

SZÁMMISZTIKA sorselemzés a szüle-
tési dátum alapján, tizenhárom terüle-
ten mutatja meg a jelenlegi életedre
vonatkozó lehet´́oségeket (szerencse
talizmánként m´́uködik)

TALPREFLEXOLÓGIA: betegségek ön-
álló és kiegészít´́o kezelésére alkalmas
a talp reflexzónáin keresztül

GYÓGYMASSZÁZS: izom - izület -

csont eredet´́u fájdalmak enyhítésére,
kezelésére alkalmas

KRANIOSZAKRÁLIS TERÁPIA : gyen-
géd mozdulatokkal, az érintés erejével
korrigálja az izületi deformitásokat
(Daniel Agustoni svájci terapeuta
módszere alapján, könyve magyar
nyelven is megjelent, Kranioszakrális
öngyógyítás címmel)

A Klub célja: Az általam ismert termé-
szetes gyógymódok bemutatása, a klub
keretein belül ezekr´́ol el´́oadások tartása,
kipróbálása. Az otthon is végezhet´́o, szak-
tudást nem igényl´́o egyszer´́u módszerek
megtanítása, felügyeletem alatt történ´́o
begyakorlása, készség szint´́u elsajátítása,
biztonságos alkalmazása. A Klubfoglalko-
zásokon feln´́ottek és gyerekek egyaránt
részt vehetnek, a Kineziológia esetében az
EDU - Kineziológia foglalkozásokra els´́o-
sorban gyerekeket várok, (szül´́oi kísérettel)
mivel az ´́O problémájukkal foglalkozik.

A foglalkozások gyakorisága: havonta
egy alkalommal feln´́ottek részére, s ha-
vonta egy alkalommal gyerekek részére

Bejelentkezés: Kada Anna természet-
gyógyász 0630-214-3625 telefonon.
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